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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, děkuji, že jste si u mně něco vybraly. Vecičky jsou moc pěkné, málo nošené nebo nové, ale nám malé nebo
velké, nebo nevhodný dárek. Pár kousků bylo nakoupeno v 2H, cena tomu obvykle odpovídá. Snažím se věcičky popsát co
nejpřesněji, rada odpovím na dotazy.
  Na dobírku neposílám, balíčky posílám obvykle až po připsání platby na účet. Posílám hlavně doporučeně, obyčejný dopis je
na Vaše riziko...
  Milé přítelkyně z MMB, prosím Vás, abyste uváděly zda byste chtěly rezervovat danou věcičku a na jakou dobu /obvykle do
večera na přeměření/. Pak Vás obvykle kontaktuji s dotazem zda věcičku chcete, nebo když se do rána neozvete,
přenechávám dalšímu zájemci. Tak bych předešla tomu, že jste 1. zájemce, ale dlouho se rozhodujete, posíláte jenom dotazy
a věcička leží u mně zbytečně doma, nebo se odmlčíte. Pak Vás můžu anulovat a přihlásí se se závaznou rezervaci další
zájemce... Pak se rozhodnete, ale už je věcička slíbená nebo již zaplacena... Jednou k takové situaci došlo a moc mně to
mrzelo, nechtěla bych někoho zklamat. Děkuji za pochopení. Stejně při handrkování o ceně věc nabízím automaticky dalšímu
zájemci. U drahých věcí pořádí zájemců nedodržuji!!!!
  Také prosím odpovědět, zda jste věc dostaly, do 5 prac. dnů ode dne odeslání balíčku, jinak budu muset pokládat za
doručenou v pořádku a na případné reklamace budu brát ohled jen vyjímečně.
  v PŘÍPADĚ, ŽE CHCETE REZERVACI ZRUŠIT, UDĚLEJTE TO, PROSÍM, DO 24 HOD., JESTLI SI TO ROZMYSLÍTE TŘEBA PO TÝDNU,
a po mých urgencích, uděluji negativní hodnocení a přidávám Vás do seznamu nespolehlivých zákazníků, děkuji za pochopení.
  Věcičky neberu zpátky jestli prodávám věc s vadou a na vadu jsem upozornila, takže o ní víte, nebo nevrácím poštovné.
  Vyměny nedělám, děkuji!!!
  Věcičky posílám do třech prac. dnů ode dne připsání platby na účet, nedohodneme =li se jinak.
 NA PLATBU ČEKÁM 3 PRACOVNÍ DNY, NEDOHODNEME-LI SE JINAK!
  Přeji Vám pevné zdraví a hodně radosti z věci pořízené u mně, a dětičkám krásné dny plné her a veselého smíchu. Lyuba S.
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